
｜ ｜

｜ …
线性规划■■■■■■□口

｜
）

β
’

α
’冗（儿·

×
≥已

β

Ⅷ
且
●
’

∏
旧

α

经过优化得到α和β的值后’此时α椰是＿个定值,最大值α鹏普oL（终’α’β）是匆有关的函数,定义
这个函数为:
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下面考虑厕的约束满足问题,若厕不满足∧d（缅）＝0则令α煎＝＋°°;若x不满足g〉（匆）≤0则令
β≡＋西,在满足约束条件下,即:

0′（”）＝。册蟹0L（z’α’β）＝／（缅）

在满足约束条件下求0′（鳃）的最小值,称为原问题,记作p蜜’即

P＝m§xq（z）二呼n.殷器OL（Z,α’β）,

那么原问题的对偶问题是什么呢?

在原问题中我们是先把匆看成常数求L（卯’α’β）的最大值,然后在求关于z的最小值时,可根据对

偶对调的思路’原问题的对偶问题是’先把α和β看作常数’求关于鳃的最小值’此时得到的鳃是定值,

然后再求关于α和β的最小值。

定义关于α和β的函数:

0o（α’β）＝叫nL（z,α￡）

在求得勿的值后’L（卯’α,β）最小值只与α和β有关,求L（卯’α’β）的极大值’即:

α·＝般器o0o（α’β）＝maxminL（匆’α’β）αβ;β≥0 ∑

这便是原问题的对偶问题。

根据前面讲到的弱对偶定理可得:

‘·≤p.

证明如下:

0D（α’β）＝mjnL（z’α,β）≤L（匆’α’β）≤°黔普oL（卯’α’β）＝0′（“）

册繁o0D（α,β）≤min0′（z）
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